

先后遇到十余起车祸,医生护士主动下车伸援手 救护车高速上一路救治7名伤员

刚刚过去的清明小长假,不少外出的人都遭遇了高速堵车。小长假前一天,在宁波到宁海的高速公路上,宁海县急救站的一辆救护车在送完病人返程时同样遭遇大堵车。急救车一路在应急车道上奔驰,主动在车祸现场寻找伤员,先后为7位伤者提供了救护,还把一位5岁的受伤女孩送到高速出口,交到前来营救的救护车上。

医生和护士主动找伤员

事情发生在4月1日晚上6点半,当时从宁波到宁海的高速公路上车辆很多。宁海县急救站的一辆救护车,刚把一位哮喘患者送到李惠利医院,正在返程。救护车开到奉化段,车流开始变得缓慢,过了一会,直接堵住了。

“今天高速这么堵,前面是不是有车祸了?我们开过去看看。”宁海县急救站驾驶员俞根荣出于职业敏感,意识到前面可能有情况,于是拉响急救铃从应急车道上向前开。走了几公里,果然遇到一起车祸。

这是一起3辆小车的追尾事故,3辆事故车歪在路上。“有没有人受伤?”车上的急救医生张林松和护士王晶晶拎着药箱下车,发现有1位伤者脸上受伤出血,躺在地上。原来,这位伤者面部被玻璃割伤,出了不少血。同车人员打电话叫了救护车,但还没赶到。

医生检查后发现,这位伤者只是简单的皮外伤,并无生命危险。医生和护士当场为这位伤者做了消毒和包扎处理,确认没有其他伤者以后,救护车继续向前行。

小女孩的伤口经过简单处理,还需要继续救治。张林松主动与奉化120取得联系,得知救护车已经派出,但因为堵车,在奉化西坞高速入口上不了高速。张林松和对方救护人员约定好,将女孩通过救护车送到奉化西坞高速出口,交接给奉化120的救护车上。

从奉化到宁海,原本只有20多分钟的路程,救护车走了整整两个多小时。还好车上的急救药品和器材都备得比较充足,冰袋也够用。直到晚上9点,医生张林松一行3人才返回宁海。

一路连续遇到十余起车祸

救护好这名伤者后,急救车还没走出几公里远,又开不动了。他们继续走应急车道,来到车祸现场,发现又是3辆私家车连环相撞的事故。张林松和王晶晶跑上前,发现一名5岁女孩正倒在车子后排,哇哇大哭。

只见小女孩左侧头顶有一个3

厘米宽的伤口,鲜血直流,她的上衣都被血染红了。女孩父亲站在一边,心急如焚。原来,这对父女回台州扫墓,孩子一人坐在后排,自己悄悄把安全带给解开了,不想路上发生追尾事故。

张林松马上将孩子抱到救护车里,对孩子进行头部包扎止血。

者,有没有人需要救治?”给一位有轻微擦伤的老人包扎伤口,对一位手臂红肿的伤员给予冰敷,为一位中年男子处理头部皮肤擦伤……宁海县急救站的这辆救护车在夜幕下,一路走一路救,先后处理了7位群众的伤情,所幸伤者都是轻伤。

20多分钟的路程,走了2个多小时

将车祸受伤的小姑娘交接好,宁海急救站的救护车继续前行。在广播里他们听到前面还有车祸发生,驾驶员急忙向前赶。

这一路上他们不断遭遇堵车,救护车开开停停,先后一共遇到了十余起车祸。一遇到车祸,医生和护士都主动下车询问,“有没有伤

者,有没有人需要救治?”

给一位有轻微擦伤的老人包扎伤口,对一位手臂红肿的伤员给予冰敷,为一位中年男子处理头部皮肤擦伤……宁海县急救站的这辆救护车在夜幕下,一路走一路救,先后处理了7位群众的伤情,所幸伤者都是轻伤。

从奉化到宁海,原本只有20多分钟的路程,救护车走了整整两个多小时。还好车上的急救药品和器材都备得比较充足,冰袋也够用。直到晚上9点,医生张林松一行3人才返回宁海。

记者 孙美星
通讯员 王珍珍 王晓燕

小区里的流浪狗 连咬3人

物业说不知该如何处理

本报讯(记者 张明强) 张先生住在江北洪塘汇嘉新园南区。昨天,他在东论发帖称,“中午走出小区吃饭,走到21幢路边看到几只狗在打架,之后突然感觉左后腿痛了一下,回头一看原来是被狗咬了一口。向物业反映后去医院打针,没想到在医院犬类咬伤科碰到了两个也被此狗咬伤的邻居。”

张先生称,被狗咬伤后虽然没出血,为了保险起见,他还是去第九医院犬类咬伤科打针。据另一名被狗咬伤的吴先生说,他住在汇嘉新园北区,当天中午前往南区找人,“当时低头看手机,突然右小腿就被狗咬住了”,受到惊吓的吴先生差点被绊倒,手机屏幕也摔破了。

管理该小区的欣捷物业汇嘉新园服务处邱主任称,一天之内3名住户被狗咬伤,引起了物业的重视,接到李先生等人反映后,工作人员打电话报警。

当天下午2点30分左右,洪塘派出所2位民警和3位协警来到该小区,在小区居民的指引下,最终将咬人的流浪狗堵在小区一个出口处,将其打死带回派出所进行无害化处理。

物业的邱主任向记者表示,这条流浪狗去年也咬伤过一名住户,医药费花了800多元。“今天接到狗伤人的消息后,我们发现还是去年的那条,就马上报警,让民警来处置。”

邱主任称,该小区有很多房子租出去了,很多人家养了小狗,但搬走后狗狗依然在小区里流浪,“现在还有十几条,既不能打死,也没有人收容,也不知道该怎么处理才好。只要它们不伤人,只能暂时留着。”

宁波大剧院 精品红木博览会延期至4月16日

“老娘舅”祝伟 为您护航帮您 砍价

(祝老师在场时间:周末 10:00 至 15:00,不容错过)

地点:宁波大剧院一楼大厅(江北区大闸路1号)

营业时间:9:00至20:00 电话:13586565535

宁波著名节目主持人
“老娘舅”祝伟

港中旅【宁波】分公司 会展中心大厦营业部 L-ZJ-CJ000033
电话:0574-56796799 13777124483
地址:百丈路168号会展中心大厦4楼4E 百丈路与大步街十字路口 大厦斜对面是七塔寺

乘银河号豪华游船 畅游长江三峡恩施九寨美景!

A夕阳红长江大小三峡、黄鹤楼、神农架天生桥、香溪源、三峡大坝、坛子岭、185平台、截留纪念园、神女溪、瞿塘峡夔门、白帝城、渣滓洞、白公馆、磁器口古镇 大足石刻 延伸湖北恩施大峡谷 成都九寨沟牟尼沟7/9/12日游 长江三峡无自费 纯玩团!

999元船票 1999元全含价 春季发班4月15日/19日/5月7日 本周报名立减200元/人 满8人再减400元
延伸线+恩施大峡谷三日游399元 +九寨沟黄龙牟尼沟五日499

春季大特惠:本周报名立减200/300元,满8人再减400元,赠送价值168元菜籽油一份!
费用:一价全含 涉外豪华游船双标间 含八大景点 特别赠送神农架价值300元 赠重庆两晚三星住宿 送重庆夜景

B五星皇家公主山城重庆长江三峡神女溪 三峡大坝 荆州古城 黄鹤楼8日游
4月5月预约优惠50元 1199元船票 2230元【全含价】

小古方,解决便秘大问题

便秘的人,脸色,口气,都不好。是因为,粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。便秘的人心情有时也不好,光吃不排便,肚子胀得喘气都费劲,看见美食都不敢多吃。所以很多便秘患者闷闷不乐,快乐不起来。

这里告诉你一招,这个方子分别由植物的茎叶、果仁,再加上三参九种药源植物精制而成(芦荟叶、郁李仁、莱菔子、火麻仁、厚朴、枸杞子、三参、西洋参、玄参、苦参),大组方。芦荟解毒,郁李仁、莱菔子润肠,西洋参滋阴补气,增加肠动力,野果枸杞补肾生津,润滑肠道。润肠、清热、解毒、补气、补血,补肾多种功效相结合。大方子。便秘久了需要多方面调理,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。所以这招儿适合老便秘患者。

本品名叫金舒通是以芦荟、火麻仁、枸杞子、郁李仁、莱菔子、西洋参、玄参、苦参、厚朴为主要

原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有改善胃肠道功能(即润肠通便)的保健功能。

温馨提示:通便快,通便后,每天2—1粒,或两天一粒,乃至停用。不含泻药,不腹痛,不拉肚子。老客户5月1日前可用10个正品包装换取一盒。咨询电话:0574-82850016,免费送货。买5盒送2盒,买10送5,15送10盒。不适宜人群:少年儿童,本产品不能代替药品。

地址:解放南路55号信谊药店(外运大厦南100米)、海曙阳光大药房(地铁大卿桥站南,白杨街45弄81号)、江北区香山堂百姓健康药房(人民路与新马路红绿灯东150米)、江东吴越年针灸诊所(儿童公园西,对面公交站旁)、北仑新大路432号新城药房、柴桥新桥南路159号新城大药房、慈溪人民医院北门利民药房、象山丹城天安路21号益民大药房、宁海气象北路10号华泰中西药房、奉化老电影院对面广平大药房、镇海大西丁路西丁路口永心药店、岳隘镇中街136号中西大药房、观海卫市场路80号兴玲大药房、镇海镇海康旺大药房(慈海南路310号新桥药房)、洪塘新卫生院对面益沐堂、五乡农贸市场西康旺大药房、溪口经堂南路30号平安百姓药房。